Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

Resolution No.:

Adopt resolution honoring **Anne Olson** upon her retirement from State Farm after twenty-seven years of dedicated service

WHEREAS, Anne Olson was appointed as an agent for State Farm Insurance Companies on November 1, 1993; and

WHEREAS, Anne Olson has served the community of King City and South Monterey County residents with all their insurance needs for twenty-seven years, and has always kept the interests and needs of her clients as her top priority; and

WHEREAS, Anne's office mission statement has always been to help people manage the risks of everyday life, recover from the unexpected and realize their dreams; and

WHEREAS, Anne Olson has received numerous awards with State Farm which include, Legion of Honor recipient, Bronze Tablet Award, Silver Scroll, Golden Triangle, Crystal of Excellence, and 6-time qualifier for Ambassador Travel; and

WHEREAS, Anne Olson consistently achieves the high standards set by State Farm; and

WHEREAS, Anne Olson has been an active member of King City Rotary for twenty years; and

WHEREAS, Anne Olson was awarded King City Rotary Club's *Rotarian of the Year in 2004-2005 & 2010-2011* and has served as Chairperson for Rotary's Annual Crab Feed Fundraiser; and

WHEREAS, Anne Olson has enjoyed her time as an agent representing State Farm Insurance, will truly miss the customer relationships that she has developed over the past twenty-seven years, and is looking forward to retirement and beginning a new chapter in her life.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Monterey County Board of Supervisors, on behalf of the County and all its residents thereof, hereby congratulates **Anne Olson** upon her retirement from State Farm after twenty-seven years of dedicated service and wishes her a happy and fulfilling future upon her retirement.

PASSED	AND	ADOPTED	on	this _	_ day	of	 2020,	upon	motion	of	Supervisor
		,	secon	ded by S	Supervis	or	 			by tl	he following
vote, to-wi	t:										
A'	YES:										
N(OES:										
Δ1	RSENT	١.									

I, Valeria Ralph, Clerk of the Board of Supervisors of the County of Monterey, State of California, hereby certify that the foregoing is a true copy of an original order of said Board of Supervisors duly made and entered in the minutes thereof of Minute Book for the meeting on						
Dated:	Valeria Ralph, Clerk of the Board of Supervisors County of Monterey, State of California					
	By Deputy					